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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Vajda  Zoltán  (MSZP)
országgyűlési  képviselő  "Az  Ön  szerint  jogértelmezése  szerint  végre  kell-e  hajtani  a  jogerős
bírósági ítéleteket? " című, K/3861. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Dr. Varga Judit
miniszterhez  benyújtott,  Vajda  Zoltán  (MSZP) országgyűlési  képviselő  "Az  Ön  szerint
jogértelmezése szerint végre kell-e hajtani a jogerős bírósági ítéleteket? " című, K/3861. számú
írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Engedje meg, hogy felhívjam a figyelmét Magyarország Alaptörvényének rendelkezéseire.

Az  Alaptörvény  B)  cikkének  (1)  bekezdése  szerint,  Magyarország  független,  demokratikus
jogállam. A C) cikk (1) bekezdése szerint,  a magyar állam működése a hatalom megosztásának
elvén alapszik.  Az R) cikk (2) bekezdése szerint, az Alaptörvény és a jogszabályok mindenkire
kötelezőek. A XV. cikk (1) bekezdése szerint, a törvény előtt mindenki egyenlő.

Arra a kérdésére, hogy végre kell-e hajtani a jogerős bírósági ítéleteket – válaszom, hogy igen, a
jogerős  bírósági  ítéletet  annak,  akire  nézve  az  kötelezést  tartalmaz,  végre  kell  hajtania,  ennek
elmaradása esetén a jogosult bírósági végrehajtást kérhet. Tájékoztatom ugyanakkor, hogy annak a
kérdésnek az eldöntése,  hogy a kötelezett  végrehajtotta-e a  jogerős bírósági  ítéletet  – a bíróság
hatáskörébe tartozik, nem pedig a Kormány vagy tagjának hatáskörébe.

Kérdésére válaszul, biztosíthatom arról, hogy Magyarország Kormánya és az igazságügyi miniszter
mindent megtett és a jövőben is mindent meg fog tenni Magyarország alkotmányos identitásának
védelme érdekében. Azonban szomorúan tapasztaljuk, hogy vannak olyan országgyűlési képviselők,
akik hangoztatják, hogy nem ismerik el Magyarország Alaptörvényét, bár arra esküt tettek.

Arra a  kérdésére,  hogy  „Mit  tesz  annak érdekében,  hogy a magyarországi  helyzetre  vonatkozó
összes  megbízható  információ  objektív  és  pártatlan  elemzése  csak  arra  a  következtetésre
vezethessen,  hogy Magyarországon az  Európai  Unió  alapvető  értékeit  tiszteletben tartják,  és  a
jogállamiság  elve  érvényesüljön” –  biztosíthatom  Önt,  hogy  az  igazságügyi  miniszter  és  az
Igazságügyi Minisztérium csak ezen dolgozik.

Kérem válaszom szíves tudomásulvételét!
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